



Dunaújvárosi Tankerületi Központ

Szigeti Viktória
részére

Iktatószám: TK/065/124-32/2023.
Ügyintéző: dr. Agárdi Adrienn
Telefonszám: 25-795-205
E-mail: adrienn.agardi@kk.gov.hu

kmt+request-22696-6497964c@kimitud.org

elektronikusan kézbesítve
kmt+request-22696-6497964c@kimitud.org

Tárgy: Közérdekű adatigénylés teljesítése

Tisztelt Adatigénylő!

Hivatkozással a Dunaújvárosi Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerületi Központ) 2023. július 27. napján elektronikus levélben küldött megkeresésére - az Ön adatkéréseit is feltüntetve – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28-31. §-ai alapján az alábbiakról tájékoztatom:

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre

a fenntartásában lévő intézmény döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása (a továbbiakban együtt: döntés) elleni jogorvoslati eljárás, jogorvoslati kérelem elbírálása hatósági ügyben, jogszabálysértésre, érdeksérelemre hivatkozással a fenntartó másodfokú döntését kérelmező ügyfajtában és eljárástípusban a hatáskörrel rendelkező szerv megnevezése, hatáskör gyakorlásának átruházása esetén a ténylegesen eljáró szerv megnevezése, illetékességi területe, az ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok, eljárási illetékek (igazgatási szolgáltatási díjak) meghatározása, alapvető eljárási szabályok, az eljárást megindító irat benyújtásának módja (helye, ideje), ügyfélfogadás ideje, az ügyintézés határideje (elintézési, fellebbezési határidő), az ügyek intézését segítő útmutatók, az ügymenetre vonatkozó tájékoztatás és az ügyintézéshez használt letölthető formanyomtatványok, az igénybe vehető elektronikus programok elérése, időpontfoglalás, az ügylípusokhoz kapcsolódó jogszabályok jegyzéke, tájékoztatás az ügyfelet megillető jogokról és az ügyfelet terhelő kötelezettségekről

közzadatok, és a fenti közzadatok közzététele pontos helye és ideje közzadatok részleteiben kimásolható elektronikus másolatban.”

Tájékoztatom, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv (továbbiakban: Nkt.) 37.§- a értelmében az iskola, a kollégium döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása (a továbbiakban együtt: döntés) ellen a tanuló, a szülő – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – a gyermek, tanuló érdekében eljárást indíthat, kivéve a magatartás, a szorgalom, valamint a tanulmányok értékelése és minősítése ellen. Eljárás indítható a magatartás, szorgalom és a tanulmányok minősítése ellen is, ha a minősítés nem az iskola által alkalmazott helyi tantervben



Dunaújvárosi Tankerületi Központ

meghatározottak alapján történt, a minősítéssel összefüggő eljárás jogszabályba vagy a tanulói jogviszonyra vonatkozó rendelkezésekbe ütközik.

A fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést a jogszabálysértésre vagy az intézmény belső szabályzatának megsértésére hivatkozással benyújtott kérelem, továbbá a tanulói jogviszony, valamint a kollégiumi tagsági viszony létesítésével, megszüntetésével, a tanulói fegyelmi ügyekkel kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében. A hatáskör nem került átruházásra, azt kizárólag a fenntartó gyakorolja, a Dunaújvárosi Tankerületi Központ illetékességi területén működő köznevelési intézmények fent említett döntései tekintetében tehát a Dunaújvárosi Tankerületi Központ jogosult eljárni másodfokon. A Tankerületi Központ illetékességi területét az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központról szóló 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza.

Az Nkt. 38.§ alapján a fenntartó a jogorvoslati kérelmet elutasíthatja, a döntést megváltoztathatja, vagy a döntést megsemmisítheti, és a nevelési-oktatási intézményt új döntés meghozatalára utasíthatja.

Az érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelmet – a fenntartó hatáskörébe tartozó kérelmek kivételével – az iskolaszék, ennek hiányában, a szülői közösség és nevelőtestület tagjaiból álló, legalább három tagú bizottság vizsgálja meg. A vizsgálat eredményeképpen az iskolaszék, vagy a bizottság a kérelmet elutasítja, a döntés elmulasztóját döntéshozatalra utasítja, a hozott döntést megsemmisíti, és a döntéshozót új döntés meghozatalára utasítja.

A jogorvoslati kérelem elbírálása során a tényállás tisztázására, a határidők számítására, az igazolásra, a határozat alakjára, tartalmára és közlésére, a döntés kérelemre vagy hivatalból történő kijavítására, kicserélésére, kiegészítésére, módosítására vagy visszavonására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. (továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

A fellebbezésnek nincs formai követelménye, géppel vagy kézzel írt papíron, vagy elektronikusan is be lehet nyújtani, megfelelő indoklással ellátva. Letölthető formanyomtatvány, útmutató, elektronikus program, időpontfoglaló rendszer nem áll rendelkezésre. Az eljárás illetékmentes.

A Dunaújvárosi Tankerületi Központ elérhetőségei, ügyfélfogadási ideje, az alábbi honlapon tekinthetők meg: <https://kk.gov.hu/elerhetoseg>.
Hivatali kapu azonosító: KRID 365450905

Speciális jogszabályi előírás hiányában az Ákr. szerinti általános ügyintézési határidőket kell alkalmazni a jogorvoslati eljárásban is: az ügyintézési határidő automatikus döntéshozatal esetén huszonnégy óra, sommás eljárásban nyolc nap, teljes eljárásban hatvan nap.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 42.§-a értelmében az illetékes tankerületi központ közigazgatási hatósági eljárás keretében hoz döntést a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézség vagy a sajátos nevelési igény megállapításával, illetve a szakértői véleményben foglaltakkal



Dunaújvárosi Tankerületi Központ

összefüggésben. Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. (továbbiakban: Ákr.) IX. fejezete alkalmazandó hatósági ügyek jogorvoslata tekintetében. Az Ákr. alapján a tankerületi központ előtt folyó hatósági ügyekben jogorvoslatként kizárólag közigazgatási per indítható.

A közigazgatási per a végleges döntések ellen ad lehetőséget a felülbírálásra. Közigazgatási perekben a közigazgatási bíróságok járnak el. A bíróságok illetékességi területei, illetve a per megindításához szükséges nyomtatványok a birosag.hu honlapon érhetőek el. A közigazgatási perekkel kapcsolatos eljárás általános szabályait az Ákr., részletes szabályait pedig a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény tartalmazza.

A hatósági eljárás szabályait, így az ügyfelet megillető általános jogokat és kötelezettségeket az Ákr. határozza meg. Az alábbiakban röviden ismertetjük ezeket.

Az ügyfelet ügyében iratbetekintési jog, illetőleg nyilatkozat- és észrevéltételi jog illeti meg. Az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthez az eljárás során keletkezett iratba az ügyintézőnél, telefonon történő előzetes egyeztetést követően, ügyfélfogadási időben, személyesen, illetve képviselője útján. Az iratbetekintés során másolatot, kivonatot készíthet vagy másolatot kérhet, a másolatot a hatóság kérelemre hitelesíti. A másolat illetékmentes.

Nem lehet betekinteni a döntés tervezetébe. Nem ismerhető meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le valamely védett adatra vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének törvényben meghatározott feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat - ide nem értve a minősített adatot - megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre jogosultat az eljárási törvényben biztosított jogai gyakorlásában.

A hatósági eljárásban az ügyfél köteles jóhiszeműen eljárni és a többi résztvevővel együttműködni, az ügyfél magatartása nem irányulhat a hatóság megtévesztésére vagy a döntéshozatal, illetve a végrehajtás indokolatlan késleltetésére.

Ha a tényállás tisztázása azt szükségessé teszi, a hatóság az ügyfelet nyilatkozattételre hívhatja fel. Az ügyfél magatartása nem irányulhat a hatóság megtévesztésére vagy a döntéshozatal, illetve a végrehajtás indokolatlan késleltetésére. Ha az ügyfél vagy képviselője más tudomása ellenére az ügy szempontjából jelentős adatot valótlanul állít vagy elhallgat, eljárási bírsággal sújtható. Az eljárási bírság legkisebb összege esetenként tízezer forint, legmagasabb összege - ha törvény másként nem rendelkezik - természetes személy esetén tízezer forint, jogi személy vagy egyéb szervezet esetén egymillió forint.

Az alábbiakban ismertetjük az ügytípusokhoz kapcsolódó jogszabályokat:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv

Az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központtról szóló 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet

A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. tv

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet



Dunaújvárosi Tankerületi Központ

„*vagy*

a közfeladatot ellátó szerv által nyújtott vagy költségvetéséből finanszírozott, a fenntartásában lévő intézmény döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása (a továbbiakban együtt: döntés) elleni jogorvoslati eljárás, jogorvoslati kérelem elbírálása ügyben, jogszabálysértésre, érdeksérelemre hivatkozással a fenntartó másodfokú döntését kérelmező közszolgáltatás megnevezése, tartalma, a közszolgáltatás igénybevételének rendje, a közszolgáltatásért fizetendő díj mértéke, az abból adott kedvezmények

közadatok, és a fenti közadatok közzététele pontos helye és ideje közadatok részleteiben kimásolható elektronikus másolatban.”

Tájékoztatom, hogy a jogorvoslati eljárás nem közszolgáltatás, ezért az adatigénylés fent idézett vagylagos részére vonatkozóan nem kezel adatot a Tankerületi Központ.


Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., levelezési címe: 1363 Budapest, Pf. 9.) fordulhat.

Az Infotv. 31. § (1), (3) és (5) bekezdése alapján a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által az Infotv. 29. § (2) bekezdése szerint meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A per a járásbíróság hatáskörébe tartozik, és arra a törvényszék székhelyén lévő járásbíróság illetékes.

Dunaújváros, 2023. augusztus 11.

A hatáskör gyakorlója nevében és megbízásából.

Tisztelettel:


Polányi-Kovács An
Szilágyiné Németh Sarolta
tankerületi igazgató